

Jmenuji se Vladimír Pešek, narodil jsem se 22.9.1974 v Prachaticích. **Celý život ale bydlím v malebném městečku Netolice**, které leží ve zvlněné krajině obklopené rybníky v šumavském podhůří, zhruba na poloviční cestě z metropole jižních Čech, Českých Budějovic, do Prachatic. Jsem ženatý, a s manželkou vychováváme dva syny.

Ze všeho nejdůležitější je pro mě pochopitelně moje rodina. Mezi mé zájmy patří především **sport a historie**. Sport, hlavně fotbal, mně provází celý můj život. Téměř 21 let jsem pracoval u Celní správy. Skoro deset let jsem dále vykonával **funkci krajského tiskového mluvčí** a měl jsem na starosti další agendy, a to včetně externí komunikace například s Hospodářskou komorou.

Od roku 2014 jsem starostou města Netolice a od roku 2016 také krajským zastupitelem. Každý den jsem konfrontován s názory lidí a realitou všedního dne. Jsem přesvědčen o tom, že my Jihočeši jsme chytří, částečně konzervativní a hlavně hrdí. Troufám si říct, že dovedeme mít svůj vlastní názor a poskládat si svůj úsudek ze skutečnosti, a ne z toho, co nám sdělují média.

Funkce starosty je velmi nevděčná, ale v Netolicích se s ostatními kolegy a kolegyněmi snažíme normálně používat zdravý selský rozum a **konat, ne politikařit**. Musím se přiznat, že za čtyři roky v krajském zastupitelstvu jsem o některé iluze částečně i přišel. Bohužel žijeme v mediálním světě a bublině, kde pravda a realita jsou často úplně jiné než oficiálně prezentované. Bohužel jsem přesvědčen o tom, že u velkého procenta politiků nejsou Jižní Čechy na prvním místě, jak by tomu mělo automaticky být.

S nabídkou kandidovat v letošních krajských volbách za hnutí Změna 2020 jsem souhlasil i vzhledem k možnosti **znovu prosazovat jako krajský zastupitel podporu sportu a volnočasových aktivit dětí, mládeže a seniorů** a hlavně podporu jihočeského venkova, malých obcí, měst a městysů.

Nejdůležitějším faktorem mého rozhodování však byly další osobnosti na kandidátce. Jsem přesvědčen o tom, že **jsme odborně a lidsky kvalitní sestavou**, která má vynikající potenciál řídit a hlavně posunout Jihočeský kraj. Jsem jednoznačně přesvědčen o tom, že to ZMĚNU na kraji bezodkladně potřebuje.